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نام و نام خانوادگی

ریشۀ چهارم کدام عدد زیر مقداری صحیح است؟1
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اگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟3
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، به صورت  باشد،  کدام است؟5 ۲)اگر حاصل عبارت  −  ) (۲ +  ) ×۳
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Aاگر  باشد، حاصل  کدام است؟6 =  (  )۵ ۴  
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 حاصل عبارت  کدام است؟
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8
+ حاصل عبارت  کدام است؟

 +  ۳ ۲
 −  ۳ ۲

(  −  )۳ ۴ ۴
−۲
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۴ ۶

، کدام است؟9 ، ضریب  xدر بسط عبارت  + ۲x( ۲ )
۳

x۴
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ریشۀ پنجم 70 به کدام عدد نزدیک تر است؟10

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

، حاصل  کدام است؟11 Aاگر  =  ×۵ ۳ ۲۵  ۵ A۳
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کدام گزینه درست است؟12

اگر  فرد باشد:  (1

ام  برابر با  است. اگر  و  زوج باشد، ریشۀ  (2

(4-) ریشۀ چهارم عدد (64-) است. (3

، ریشۀ معادلۀ  است. ریشۀ سوم عدد حقیقی  (4

n =n an ∣a∣

a ≥ ۰nna 

n a

ax =۳ a
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، حاصل  کدام است؟ (a و b هم علامت اند) − اگر 

b
a
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، حاصل  کدام است؟14 aاگر  و  = ۴ ۱۱ + ۲  ۳۰b =  

۴ ۱۱− ۲  ۳۰a + b + ۳ab a + b − ۳ab( ۲ ۲ ) ( ۲ ۲ )
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aباتوجه به شکل زیر اگر  و b دو عدد صحیح متوالی باشند، آنگاه c کدام می تواند باشد؟15
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۱/۲۵

−۱/۵

۰/۵

−۰/۲۵

، مقدار  کدام است؟16 (۰/۰۰۸)باتوجه به تساوی  =−۳ ۲۵۲k−۱k
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کدام جمله نادرست است؟17

ریشه های دوم عدد 36 برابر 6- و 6+ است. (1

ریشه های چهارم عدد 32 برابر  و  است. (2

ریشه های سوم عدد 8- برابر 2+ و 2- است. (3

ریشۀ پنجم  برابر 8 است. (4

۲ ۴ ۲−۲  

۴ ۲

۲۱۵

نقطه ای از بالا به ریشه های سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است. کدام گزینه صحیح است؟18
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b = ۵ a

e = − ۴ a

، در این صورت  کدام است؟19 Aاگر  و  = ۳ ۵  ۵B = ۵−  ۵A + B
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کدام عدد از بقیه کوچک  تر است؟20

(2 (1

(4 (3

(۳ )۳
 ۵
۱

(۸۱ )۲
 ۶
۱

(۹ ) ۳
۲ ۲

(۲۷ )۳
 ۹
۱



4/7لرنیتو 1400

21

Aحاصل عبارت  کدام است؟ =  
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Bحاصل  کدام است؟22 =  (  +۳ ۶  ۶ ۲ −  ۳ )۲ +  ۳
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Aحاصل عبارت  کدام است؟23 =  ×۳ −۲۷  −۴ ۶۲۵ ۳ −۶۴
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11 (4 -7 (3

کدام عدد از بقیه بزرگ  تر است؟24
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۰اگر  باشد، کدام عدد از بقیه کوچک تر است؟25 < a < ۱
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(4 (3

a a۳ a

a ۵ a
 

a
۱

26
)جواب معادلۀ  کدام است؟  − ) = 

۲
۵

 

۲
۳ ۱−x (۳۱ + ۸  )۱۵ x+۵
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Aحاصل عبارت  با کدام گزینه برابر است؟27 =  +
 + ۲ +  ۶ ۲
۴

۳

(2 (1

(4 (3
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 −۲ ۱۲ − ۲
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Aحاصل عبارت  کدام است؟ =  +

 − ۳۲
۷

 

 ×  ۳ −  ۲ ۴ ۱۱ + ۶  ۲

 (  + ۳)۷ ۲
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 −۲ ۳ +۳ ۲
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۳مقدار عددی عبارت  به ازای  چقدر است؟29 x  

۲ ۳ xx = ۲  ۷
۹

(2 (1

(4 (3

۱۲

 

۲
۱۲

۵> کدام عدد زیر در رابطۀ  صدق می کند؟30 a ۳ a

(2 (1

(4 (3

 

۷
۱−۳

−  

۹
۱−۱

lاگر  و همچنین  و  دو عدد صحیح متوالی باشند، حاصل  کدام است؟31 + ۱۰ <  <۷ −۴۱ m + ۱۰lmml

132 (2 410 (1

462 (4 172 (3

xاگر  باشد، آنگاه  کدام است؟32 ×  =۳ ۹  ۳ ۳ ۳x

(2 (1

(4 (3

 

۶
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۳
 ۳

۳ ۳
 

۳
۱

۳ بین دو عدد صحیح متوالی A و B قرار می گیرد. در این صورت  کدام است؟33 ۲۵۰A + B

13 (2 12 (1

32 (4 31 (3

کدام گزینه ریشۀ چهارم 81 است؟34

ریشۀ سوم 512 (2 ریشۀ سوم 27- (1

ریشۀ ششم 64 (4 ریشۀ سوم عدد 9 (3

۲۵در تساوی  مقدار  کدام است؟35  ×۵ ۲۵ × ۳
۱

۵ =x ۱۲۵۳x
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rVحجم کره به شعاع  از فرمول  به دست می  آید. در این صورت اگر حجم کره  ای  باشد، قطر کره کدام است؟36 =  πr
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۴ ۳۱۰۸π
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۵اگر  و  باشد، حاصل  چقدر است؟37 =x ۷۷ =α
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ریشۀ پنجم چه عددی با خودش برابر است؟38

-1 (2 1 (1

صفر (4 1- و 1 و 0 (3

 اگر حاصل  برابر  باشد،  چقدر است؟39

 

۶ ۳
۱۲

 

۶ ۲ × ۳a ba + b

17 (2 15 (1

20 (4 18 (3

40
aاگر  باشد، حاصل  کدام است؟ +  =

a
۱

۳ 

۱ + a۴
a۲
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۵
۱

 

۶
۱

 

۷
۱

 

۸
۱

، کدام است؟41 ۶× حاصل عبارت  ۱۲  ×۴ ۵۴ ۳ ۲  

۴ ۶

(2 (1

6 (4 (3

۶ ۶ ۲۳ ۶ ۳۲

۲ ۳ ۹

sinاگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟42 x + cos x = a > ۰sin x cos x = b 

۳ sin x + cos x + ۳ab۳ ۳

(2 (1
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ab
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۴× حاصل عبارت  با کدام گزینه برابر است؟43 ۴۰ ۵۰ × ۶
۱ ۳ ۵  

۴ ۱۰
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کدام عدد زیر ریشۀ چهارم ندارد؟44
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۲حاصل  برابر است با:45 × ۵
۲

۳  ۵
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۵ ۳۶۵ ۷۲
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۱−اگر  و  باشد، ساده شدۀ عبارت  کدام است؟46 < a < ۰A =  a −   −∣
∣ ۲ ۳ a∣

∣ a −  ∣ ۳ a∣A
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a a + ۱( )a a − ۱( )
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حجم مکعبی برابر 3 است، ضلع مکعب کدام است؟47
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، کدام است؟48 αاگر  و  باشند، حاصل عبارت  = ۴ ۳  − ۴۲β =  

۴ ۳  + ۴۲(α +۲ β −۲ αβ)(α +۲ β +۲ αβ)

8 (2 6 (1

(4 (3۶ ۲۷ ۲

، آنگاه مقدار  کدام است؟49 + اگر 
  + ۲۵

۱
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  − ۲۵

۱
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(2 (1
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 +۵ ۱ −۵ ۱

 + ۱۵ − ۱۵

۴)حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟50 + ۲x + x ) (۴ −۲ ۲x + x )۲x =  ۲
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